

военно-санитарных органах Красной армии, участвовал в важнейших военных операциях Великой Отечественной войны, скончался в 1945 г.

В первые месяцы существования института декана лечебного факультета ещё не было, да и само понятие «лечебный факультет» не встречалось в приказах и распоряжениях дирекции, так как институт должен был готовить только врачей-лечебников. Функции, которые обычно выполняет сейчас декан, входили в круг должностных полномочий заместителя директора по научной и учебной работе. Первый декан, которым была заведующая кафедрой нормальной анатомии профессор Л. А. Шангина, был назначен только в конце первого учебного года в соответствии с приказом Наркомздрава РСФСР от 11 июля 1936 г. Но уже в 1937 г. её заменил профессор М. И. Равич-Щербо.

К началу первого учебного года необходимо было создать все необходимые условия для размещения кафедр первого курса. Стройку объявили ударной. Облисполком своим решением обязал руководящие органы области и города оказывать дирекции содействие в деле организации института, выполняя в первоочередном порядке все заявки на его строительство и оборудование. Начальником строительства в статусе заместителя директора института президиум Облисполкома назначил известного в Курске инженера-строителя А. Г. Кепова.

Строительство продолжалось с 1936 по 1939 гг. Уже в 1937 г. было возведено левое (восточное) крыло, а в 1938 г. – правое (северное). В результате получилось красивое здание с большими закругленными фасадными углами, удачно вписавшимися в клин, образованный нынешними улицами Перекальского и К. Маркса.

Шло активное комплектование библиотечного фонда как учебной, так и научной литературой. К концу первого учебного года в библиотеке насчитывалось уже 12900 томов и их количество продолжало увеличиваться. Часть книг была выделена библиотеками Наркомздрава, Московского и Ленинградского мединститутами, медицинского училища и другими учреждениями. Закупалось для кафедр необходимое оборудование. Но